

# 浙江体院对孙杨“解禁”并恢复其津贴

据新华社杭州3月19日电（记者夏亮 方列）浙江体育职业技术学院19日召开新闻通气会表示，因无视驾驶等一系列违纪事件而被处以“三停”的孙杨目前已达到“解禁”的基本要求，决定从即日起解除对孙杨的停训和扣发相应津贴的处罚，并建议国家游泳队酌情批准孙杨正式参加集训。

无证驾驶等一系列违纪事件发生后，浙江体育职业技术学院依照运动员管理条例等有关规定，对孙杨严重违反队纪队规和交通法规的行为作出了停训、停赛、停止商业活动，并扣发相应津贴的处罚。随后，国家体育总局游泳运动管理中心也宣布对孙杨处以在国家队内停赛、停训和停止商业和社会活动的决定。

“三停”之后，孙杨很长一段时间彻底离开了公众的视线。浙江体育职业技术学院副院长张亚东说，在此之后，学院根据孙杨的思想认识及伤病情况，为其安排了相关的文化学习、思想道德与法制教育、恢复性训练和治疗。

岁末年初，孙杨再度回到人们的视野。张亚东证实，其间孙杨随朱志根



教练赴昆明进行了短期的高原训练，并在随后接受了“囊肿”、“甲沟炎”等手术治疗，有效解决了因备战奥运会而未及时治疗的伤病问题，目前恢复状况良好。

由于伤病等原因，事实上孙杨已经很长一段时间没有正常训练了。为尽快恢复良好的身心状态，孙杨目前正跟随朱志根在北京进行康复训练，“师徒两人沟通融洽”，张亚东表示。

然而，解除停训并不意味着对孙杨“三停”的彻底解禁，除禁赛之外，张亚东表示，除了参加公益活动，对孙杨禁止参加商业活动的处罚仍然有效。

对孙杨停训的解除，也让很多人看到了孙杨5月复出的希望。不过，张亚东表示，目前还不能做预期，因为最终决定权在游泳运动管理中心，他们能做的只是恳请恢复。

解除对孙杨的停训处罚，也就意味着孙杨可以进行正常的训练。“训练和恢复训练是两个概念，孙杨后期一直都在跟组里进行康复训练，为正常训练做准备。”张亚东特意强调说。

因为手术原因，最近才恢复下水训练的孙杨到底状态如何，能不能在5月的全国游泳冠军赛上复出，一切都还是未知数。

国家体育总局游泳运动管理中心党委书记尚修堂介绍，其实早在2月20日，孙杨就跟随朱志根教练赴北京进行康复训练。“目前来看，他的精神态度很好、遵守各项队伍纪律、与教练和队伍管理人员沟通融洽，自律明显提高。”

“国家队早就说过，希望孙杨能够早日认识错误、改正错误，重新回来。如今浙江方面给他解禁了，国家队也对他敞开大门，欢迎他的回归，希望他引以为戒，在以后的训练生活中更加严格要求自己。”尚修堂说。他表示，孙杨能否

国家体育总局游泳运动管理中心党委书记尚修堂：  
**国家队敞开大门欢迎**

参加今年5月中旬在青岛举行的全国冠军赛还不知，至于能否参加亚运会以及参加什么项目也是未知数。“孙杨目前在北京的训练情况是水上练一点，陆上力量练一点，远远没有恢复正常训练状态。毕竟因为手术他调整恢复了很长一段时间，接下来，他还需要时间来康复和调整状态，什么时候能够恢复正常强度的训练要看他的身体情况，不能急于求成。”

此前，孙杨曾在微博上晒出自己那双饱受甲沟炎困扰的双脚脚，指甲变形、脚趾红肿流脓，他说：“想知道一个运动员如何成长为奥运冠军吗？这就是代价。不知道我的脚何时才能好……很难受……运动员成功背后的心酸真是冷暖自知……”

尚修堂表示：“对于孙杨来说，这一次他的恢复过程可能会很艰难，也会很漫长，需要付出艰苦的努力。我们希望他能够度过难关，早日恢复。”他透露，孙杨表示对自己的恢复很有信心。

## 改革“金牌考核”，中国体育转型良好开端

据悉，国家体育总局正在研究对下属各运动项目管理中心增加群众体育考核指标，引导各中心将更多精力放到提高项目人口、为百姓提供基本公共体育服务上。这既是顺应民意、服务民生之举，也意味着奥运项目忙于“奥运争光”、疏于推动全民健身的局面将被扭转，有望成为中国体育转型的良好开端。

当前我国群众体育工作存在明显不足：群众体育基本全靠各级体育行政机构的群众体育职能部门主导和推动，而本应起重要作用的各运动项目协会出力甚少。各地一搞全民健身活动就是太极拳、广播操、秧歌等，鲜见有奥运竞技项目参与其中。

引领全民健身，奥运竞技项目本责无

旁贷，尤其是田径、游泳等基础大项和三大球项目。这些项目的示范效应和感染力，远非太极拳、广播操、秧歌等非奥项目能比。然而，在全民健身活动的开展中，众多奥运项目长期缺位与失范。究其原因，以“金牌考核”为主的体育部门考核体系当是问题根源。在中国体育界，以金牌为标志的竞技体育成绩是一个核心考评指标，不仅国家体育总局对各项目管理中心下达大赛奖牌任务，地方体育部门的考评中同样有不同级别的赛事的奖牌指标。

加速群众体育工作发展，改革“金牌至上”的体育系统考核体系，无疑抓住了问题的“牛鼻子”。然而，相信不少人仍心存疑虑：相对一清二楚的竞技体育金牌数和成绩，对群众体育的考核如何科学量化？按照国家体育总局群体司相关人士的介绍，将从扩大项目人口数量、建立群众性竞赛活动体系和业余锻炼标准制度等方面对各项目管理中心进行考评。

具体的量化标准可以继续探讨和逐渐完善，关键是下定决心，抓住根本。改革考评体系、淡化“金牌考核”的治本之举，应该成为中国体育转型的良好开端和坚决推动力。

（据新华社北京3月19日电 记者高鹏）

成绩的“含金量”打了折扣。加速群众体育工作发展，改革“金牌至上”的体育系统考核体系，无疑抓住了问题的“牛鼻子”。然而，相信不少人仍心存疑虑：相对一清二楚的竞技体育金牌数和成绩，对群众体育的考核如何科学量化？按照国家体育总局群体司相关人士的介绍，将从扩大项目人口数量、建立群众性竞赛活动体系和业余锻炼标准制度等方面对各项目管理中心进行考评。

具体的量化标准可以继续探讨和逐渐完善，关键是下定决心，抓住根本。改革考评体系、淡化“金牌考核”的治本之举，应该成为中国体育转型的良好开端和坚决推动力。

（据新华社北京3月19日电 记者高鹏）

**国家体育总局：**  
**群众体育增权重，“金牌考核”趋淡化**

据新华社北京3月19日电（记者高鹏）国家体育总局群体司司长刘国永日前透露，国家体育总局正在研究对下属各运动项目管理中心增加群众体育考核指标，引导各中心将更多精力和心思放到扩增项目人口、为百姓提供基本公共服务上，以扭转长期以来各中心竞技体育和群众体育“一手硬、一手软”的局面。

刘国永近日表示，极个别运动项目管理中心还存在“群众体育与我不相干”的错误认识，眼里只有竞技成绩。他强调，发展群众体育要依托项目发展，每个项目协会都应该既抓普及又抓提高。总局群体司将指导各运动项目协会建立业余锻炼标准制度和群众性竞赛活动体系，同时大力扩增项目人口。刘国永说：“过去搞群众体育，我们更多是在组织活动，今后要把主要精力放到政策制定、市场监管、提供专业指导下。”

“当时我提醒了他（莫萨），”斯塔登答道。在斯塔登出庭作证后，控方代表内尔请出弹道专家曼盖纳。曼盖纳称，自己研究了浴室门上的弹孔高度并据此测算出皮斯托瑞斯当时开枪的角度。

“我算出的开枪角度是5至6度之间，”曼盖纳说。

“向下，”内尔纠正道。

“向下（5至6度），”曼盖纳补充道。

在双方律师试图求证皮斯托瑞斯砸门时是否戴着假肢的过程中，“刀锋战士”当庭哭了起来，并且用手捂住了耳朵。

检方指控，在2013年情人节当天，皮斯托瑞斯连开4枪，射杀了女友斯滕坎普。皮斯托瑞斯事后声称，将女友误当成藏在门后的窃贼。而在检方看来，这是一次预谋杀人。

## 皮斯托瑞斯案辩方律师质疑警方现场照片

据新华社开普敦3月18日电 南非残奥明星皮斯托瑞斯枪杀女友一案的庭审18日继续进行。针对此前警方工作人员当庭出示的案发现场照片，辩方律师提出了质疑。

警方提供的照片包括带有血迹的板球棒、浴室门以及“刀锋战士”射杀女友斯滕坎普时使用的9毫米口径手枪。

罗斯认为，警方摄影师斯塔登挪动了现场证据，从而“制造了巨大混乱”。罗斯还称，警方提供的证言在时间上出现了与之前作证时不一致的情况，不禁令人生疑。

罗斯表示，警方在调查过程中的一些失误导致现场有些证据已遭到污损，不能再作为证据使用。“怎么会出现在这种情况？这会给案发现场制造多大混乱？”罗斯在质疑照片时说，希望借此推翻证人证言的可信度。

辩方律师同时指出，从警方提供照片的数据来看，这些照片存在着“巨大的重叠”现象。

“你同时拍下了卧室和浴室的照片，”罗斯对斯塔登说。而根据后者此前的证言，自己

一个人前往斯滕坎普遭枪杀的浴室拍下了照片。

辩方团队已多次针对警方在案发后调查过程中出现的失误提出质疑，包括一名警官在触碰嫌疑枪支时没有戴上手套，以及另一名警员人员偷走了皮斯托瑞斯的一块手表。

在询问过程中，罗斯也向斯塔登提问了警方处置现场时的相关情况。

“据我了解到的情况，莫萨警官动了涉嫌枪支并给它上了保险，”斯塔登说。

“当时你做了什么？”罗斯问。

“我当时提醒了他（莫萨），”斯塔登答道。在斯塔登出庭作证后，控方代表内尔请出弹道专家曼盖纳。曼盖纳称，自己研究了浴室门上的弹孔高度并据此测算出皮斯托瑞斯当时开枪的角度。

“我算出的开枪角度是5至6度之间，”曼盖纳说。

“向下，”内尔纠正道。

“向下（5至6度），”曼盖纳补充道。

在双方律师试图求证皮斯托瑞斯砸门时是否戴着假肢的过程中，“刀锋战士”当庭哭了起来，并且用手捂住了耳朵。

检方指控，在2013年情人节当天，皮斯托瑞斯连开4枪，射杀了女友斯滕坎普。皮斯托瑞斯事后声称，将女友误当成藏在门后的窃贼。而在检方看来，这是一次预谋杀人。

## NBA烽火 “詹皇”重拾状态 热火小胜骑士

据新华社华盛顿3月18日电 经历前一段时间6战5负的低迷后，迈阿密热火队近两场NBA比赛找回了状态。18日客场以100:96小胜克里夫兰骑士队后，热火队收获两连胜，与球队一起重拾状态的，还有当家球星詹姆斯。

韦德本场休战，“詹皇”当日19投14中，拿下43分，其中第一节独取25分。波什贡献21分。“当我以这样一种方式开场后，我感觉今天奔着50分或者60分去了，”詹姆斯赛后谈到单节25分的表现时说。詹姆斯在前三节过后就拿下37分，不过热火队却未能在比分上“甩掉”对手，双方在末节开始前战成79平。随着詹姆斯将更多精力投入到进攻组织

上，另一位“巨头”波什站了出来。连下9分后，波什帮助客队在还剩2分24秒时以93:88领先。骑士队仍有机会走出逆境，然而詹姆斯在最后两分钟里送出两记关键盖帽，6次罚球全部命中，带领热火队全身而退。

面对全联盟战绩最差的密尔沃基雄鹿队，西部排名第五的波特兰开拓者队并没有展现出压倒性优势，经过加时赛苦战，他们才以120:115险胜对手。

在雄鹿队塞申斯常规时间压哨跳投未中后，双方以98平进入加时赛。全场拿到26分的马修斯在加时赛中命中关键三分球，帮助开拓者队以112:105领先。此后雄鹿队追分无力。

**HONEST 古成家居装饰**  
**装修缤纷季——品私有原创 享健康居所**  
**“和軒”原创设计机构为您度身定制**  
预约热线：88120282  
活动时间：2014年3月23日下午1:00—5:00  
活动地址：鄞州四明城市广场圣巴里咖啡吧  
活动详情 优惠内容请见现场海报

## 宁波市第五届十大家装品牌企业

主办：宁波日报  
宁波市建筑装饰行业协会（排名不分主次）



人·装修·生活  
WWW.NBDXZS.COM  
全国免费热线-400-886-1115

蓝城瑞景：弘达东路18号现代装饰设计大楼4楼  
福明路店：江东沧海路661号  
白云湖店：丽园国际B座1815

宏城装饰  
设计·施工一体化二级企业  
联系电话：83097099 83097089

NANHONG 南鸿装饰  
WWW.NHZS.COM 做装修 交朋友  
地址：四明中路1006号3楼  
电话：0574—83031303

南天装饰  
蝉联宁波十一届设计大赛金奖单位  
中大户型设计专家  
④ 4001-800-828 ④ www.nbnt.cn  
宁波总公司 >> 舟山分公司 >>  
0574-87268858 0580-2180288

全国住宅装饰行业百强企业  
润泽装饰  
润泽装饰 过好日子  
咨询热线：400 0574 189  
公司网址：www.nbrzzs.com  
手机：13500888888

SHIJIE DECORATION  
十杰装饰  
④ 400-188-2488

YUANHE DECORATION  
元和装饰  
建设部装饰装修一级资质  
浙江省著名商标  
地址：宁波市江东中山东路455号东海晶光大厦6楼  
电话：400-188-5688/87330888 www.yuanhezs.com

怡和装饰  
品质改变生活  
87249188 87397983